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ОЕСР: ОПОДАТКУВАННЯ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний  огляд  «Оподаткування  заробітної  плати  у  2026  році:
оподаткування  праці  в  країнах  ОЕСР»  із  однойменної  серії  матеріалів

Ця  щорічна  публікація  містить  детальну  інформацію  про  податки  на
заробітну плату в країнах ОЕСР з фокусом на різні інтервали доходів та типи
домогосподарств.  Розглядаються  податки  на  доходи  фізичних  осіб  та
внески на соціальне страхування, що сплачуються працівниками, внески на
соціальне  страхування  та  податки  на  заробітну  плату,  що  сплачуються
роботодавцями, а також грошові виплати, отримані працівниками. У звіті
показано, як ці податки та виплати розраховуються у кожній країні-члені
ОЕСР  та  як  вони  впливають  на  доходи  домогосподарств.  Забезпечена
можливість   кількісного  порівняння  рівнів  витрат  на  оплату  праці  між
країнами  та  загального  податкового  навантаження.  Показані  середні  та
граничні  ефективні  ставки  оподаткування  витрат  на  оплату  праці  для
восьми різних типів домогосподарств, які відрізняються за рівнем доходу та
складом домогосподарства (самотні особи, самотні батьки, пари з одним
або  двома  годувальниками  з  дітьми  або  без  дітей).  Середні  ставки
оподаткування вимірюються як частина валового заробітку або витрат на
оплату праці, що враховується у вигляді податків та внесків на соціальне
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страхування,  до  та  після  грошових  виплат.  Зазначається,  що  ефективні
ставки  оподаткування  доходу  від  праці  для  окремого  працівника,  який
отримує  середню  заробітну  плату,  зростають  у  більшості  країн  ОЕСР
четвертий  рік  поспіль.  Також  у  2025  році  зросли  ефективні  ставки
оподаткування для всіх восьми типів домогосподарств, які досліджувались,
що  зафіксовано  вперше  з  2022  року.  Другий  рік  поспіль  найбільше
зростання  спостерігалося  для  домогосподарств  з  дітьми,  що  скоротило
різницю в ефективних ставках оподаткування між домогосподарствами з
дітьми та тими, хто їх не має.
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